

# 中国酒店业的奥斯卡大奖揭晓 天港酒店集团荣获“中国最具发展潜力酒店集团”



星光璀璨，誉满中华——第十五届中国酒店星光奖颁奖典礼于8月13日晚在上海盛大举行。

天港酒店集团凭借着清晰的品牌定位及可持续性强的发展策略，在近两年内保持高速的发展和项目扩张，赢得大奖评选委员会认可，在本届星光奖中荣膺“中国最具发展潜力酒店集团”大奖。

中国酒店星光奖被誉为“中国酒店业奥斯卡”，是行业极具影响力和公信力的奖项评选之一。当晚，来自海内

外的八百多位业主投资方、品牌管理方、投融资代表、建筑及室内设计师、咨询顾问、会计师及律师代表、政府部门代表、旅游机构及学术机构等行业翘楚齐聚，评选出在业界最具品牌影响力并作出突出贡献的团队与个人。

此奖是业界对天港酒店集团多年努力和近年来快速发展的认可。特别值得一提的是，即便是在今年受疫情影响，酒店业经历“至暗时刻”，服务业受到严重冲击的境遇下，天港酒店集团仍然能紧紧抓住后疫情时代的发展新趋

势，求新求变，积极开拓新产品新渠道，开发线上销售，加快酒店复苏进程。

集团旗下的天港禧悦酒店在疫情后一路前进，逆势上扬，引得多方关注与报道。此外天港漫非品牌乘风破浪，强势成长，相继落户杭州、宁海、镇海等地。

未来，天港酒店集团将继续秉承“以客户为中心，以价值为根本”的核心价值观，积极探索与创新，致力于用中式美学对酒店经营赋能，为消费者提供轻松、舒适，具有东方特色的雅致生活体验。  
文/金宣

## 不同的方式，相同的陪伴！ 2020天港公益基金“橙计划”线上见面分享会

2020天港公益基金“橙计划”线上见面分享会于8月15日上午在天港管理学院进行，每年夏天，橙子(志愿者)和‘橙长之星’们都会在宁波见面，今年情况特殊，大家换了一个方式在线上见面，但快乐依旧。多名天港酒店集团管培生、志愿者与全国各地的“橙长之星”采用视频连线的方式，他们相互自我介绍、分享信件、成长汇报……聊得不亦乐乎。

### 爱·遇见

全国各地的橙长之星与现场的管培生、志愿者们现场连线，相互介绍自己和美丽的家乡。



### 信·分享

“文字陪伴时间”——橙长之星和志愿者通过纸和笔，也通过手和心，承载所有的成长秘密；无论写信和收信，都被珍藏和回应。牵挂，惦念，问候，祝福，勉励，期望……每一份真心都被文字凝练成了永恒，这就是“文字陪伴时间”的意义。



### 伴·成长

夏天对于中国的孩子是特殊的，小升初，中考，高考，毕业，成年前所有重大人生转折都发生在夏天。每个人成长路上有欢喜，有忧虑，有成功，也有失败，但所经历的这些最终都会成为我们最宝贵的财富，帮助我们更好地适应社会，认知这个世界。橙长之星们也同样面临这个转折点，纷纷举手汇报成长。

所谓爱隔山海，山海皆可平。距离挡不住我们思念，反而更加珍惜彼此，让成长路上有橙计划和志愿者一路相伴。小伙伴们，期待我们明年夏天宁波相见！  
文/金宣



### 橙计划

“橙计划”隶属中华少年儿童慈善救助基金会，是天港公益基金的核心项目，也是天港目前着力打造的公益品牌。它聚焦服务行业从业人员留守儿童，从留守儿童本身“助学”、“成长辅导”、“快乐体验营”三大主题项目出发，逐步衍生出“留守儿童家长学校”、“志愿者培训管理体系”及“社会公众呼吁”等公益项目，最终打造成一条“企业发起，政府扶持与支持，社会力量参与”的完整公益生态链。橙计划“生态链”突破单一物质帮扶的局限，通过全方位改善留守儿童的物质生存环境、亲子关系家庭环境以及社会舆论环境，帮助孩子塑造并形成自信、自立、自强健康人格和价值观，这一创新模式也被政府部门评价为关爱留守儿童的“宁波模式”和“宁波方法”。中国关心下一代工作委员会主任顾秀莲女士等各级领导多次莅临指导工作。

自2011年正式推出以来，“橙计划”汇聚各类志愿者200余人，已累计服务留守儿童2106人次，服务时间超过3万小时，帮扶范围辐射至大半个中国。

“橙计划”取意冰心笔下《小桔灯》，“橙计划”的帮扶对象被称为“橙长之星”，志愿者则被称为“橙子”。旨在用一抹温暖的橙色照亮希望，为孩子们打开一扇通往外部世界的大门，为孩子点亮一条不一样的成长之路。

